

# શહેરમાં નીલગાયની વધતી સંખ્યાથી ચિંતાનો માહોલ

## રખડતા ઢોરો ઉપરાંત હવે નીલગાયનો આતંક : બાગ-બગીચાઓમાં સેક્ટરોમાં રહેલા વૃક્ષોને નુકસાન પહોંચાડતી નીલગાયનો ત્રાસ વધ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ શહેરમાં એક તરફ રખડતા પશુઓનો ત્રાસ તો છે જ જેમાં વધુ એક ઉમેરો નીલગાયનો થઈ ગયો છે. જેમનું સ્થાન જંગલોમાં રહેલું છે તેવા પશુઓ શહેરમાં રાત-દિવસ ફરતા નજરે જોવા મળી રહ્યા છે. શહેરીજનોને જાણે કે જંગલમાં રહેતા હોય તેવો અનુભવ થઈ રહ્યો છે.

ગાંધીનગરમાં એકાએક વધતી જતી જંગલી ગાયો એટલે કે નીલગાયોના કારણે શહેરીજનોમાં રોષ ફેલાયો છે. વનવિભાગની આંખો સામે જ નીલગાયો સેક્ટરોમાં ફરતી હોવા છતાં કોઈ પણ કાર્યવાહી થઈ રહી નથી. નીલગાય એક એવું પશુ છે જે વાહન સામે આવી જાય તો અકસ્માત થતાની સાથે જ વ્યકિત



સ્થળ પર મૃત્યુ પામે છે નીલગાય વાહનોની લાઈટની સામે આકર્ષાઈ જાય છે. ઘણા બધા કિસ્સાઓમાં માર્ગો પર એકાએક નીલગાય આવી જતા અકસ્માત નોતરાય છે. જેમાં મોટાભાગે ઈજાગ્રસ્ત વ્યકિત ગંભીર રીતે ઘાયલ થાય છે કાં તો અવસાન થઈ જાય છે ત્યારે ગાંધીનગરમાં હવે કોઈ પણ માર્ગે આ નીલગાયો ફરતી જોવા મળે છે. સેક્ટરોમાં પણ નીલગાયનો આતંક જોવા મળી રહ્યો છે. શહેરીજનો પણ આશ્ચર્ય ચકિત થઈ રહ્યા છે કે કૂતરા, ગાય, ભેંસ, બળદ, અખલા, ઘેંટા, બકરી, ઉંટ વિગેરે તો દરરોજ જોવા મળતા હોય છે પરંતુ નીલગાય જોઈને અજબ લાગતું હોય છે અને નાગરિકો પોતાના ફોનમાં ફોટો ક્લિક કરતા હોય છે જાણે પ્રાણી સંરક્ષકલયમાં કંઈક નવું પ્રાણી આવ્યું હોય તેવો અહેસાસ થાય છે. જોકે નાગરિકો નીલગાયના કારણે ભયનો અનુભવ કરી રહ્યા છે. સરકારી બિલ્ડીંગોના ગાર્ડનમાં પણ નીલગાયો પ્રવેશ કરી ચુકી છે. લગભગ ગાંધીનગરના ખૂણે ખૂણે આંટાફેરા કરી લીધા હશે. અત્યાર સુધી માત્ર સરિતા ઉદ્યાન, ઈન્ડોડા પાર્ક જેવા વિસ્તારો તથા જંગલ વિસ્તારોમાં વધારે નીલગાયો ફરતી જોવા મળતી હતી પરંતુ નીલગાયને જાણે માનવવસ્તીમાં રહેવાની ઈચ્છા થઈ ગઈ હોય તેમ દરેક સેક્ટરોમાં આંટાફેરા કરતી નીલગાય જોવા મળી રહી છે. જે શહેરીજનોને ગાર્ડનિંગ કરેલું હોય, વૃક્ષો, છોડવા, ફૂલો ઉગાડ્યા હોય તે બગીચાઓને નુકસાન કરી રહી છે.

જાહેર બગીચાઓમાં પણ છોડવાઓને વેરવિખેર કરી મુકે છે. નીલગાયથી નાગરિકોને ૩૨ લાગતો હોવાથી તે દૂર જ રહેતા હોય છે. પરંતુ આ બાબતે ફરિયાદો વધી રહી છે. રખડતા પશુઓના વિવાદમાં આ નીલગાયે વધુ એક વિવાદ ઉમેર્યો છે. ગાર્ડનમાં નાના બાળકો અને સિનિયર સિટિઝનની ચલવ પહલ વધારે હોવાથી શહેરીજનો તેમની સેફ્ટી માટે આ નીલગાયને શહેરી વિસ્તારથી દૂર કરવાની માંગ કરી રહ્યા છે. નીલગાયો ગામડાઓમાં ખેડૂતોને સૌથી વધારે પરેશાન કરે છે જે શહેરી વિસ્તારમાં કાયમી વસવાટ ન કરી મુકે તે માટે તંત્ર દ્વારા યોગ્ય કાર્યવાહી કરવી જ જોઈએ.

## મધુર ડેરી દ્વારા જિલ્લાના સરપંચોનું ૨૮મીએ સન્માન કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લિ.મધુર ડેરી અને ગાંધીનગર જિલ્લા ભારતીય જનતા પાર્ટીના સંગઠન દ્વારા ગાંધીનગર જિલ્લાના ગાંધીનગર, કલોલ, માણસા અને દહેગામ તાલુકાના સરપંચના અભિવાદન કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે ૨૮મીએ સાંજે ૪.૦૦ થી ૭.૦૦ કલાક સુધી સાંસ્કૃતિક મેદાન, મધુર ડેરી, સેક્ટર-૨૫ ખાતે યોજાશે. આ કાર્યક્રમ ગૃહ રાજ્યમંત્રી હર્ષભાઈ

## પેથાપુરથી ખોડિયાર મંદિર પગપાળા જઈ રહેલ સંઘનું સે-પમાં સ્વાગત

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ પેથાપુરથી શિહોર ભાવનગર જિલ્લાના રાજપરા ખોડિયાર માતાજીના મંદિરે ગામના યુવાનો દ્વારા પગપાળા યાત્રાસંઘ શુક્રવારે સવારે માતાજીની આરતી પૂજા કરી જેમાં ૫૦થી વધુ પગપાળા યાત્રા સંઘમાં જોડાયા હતા. આ પગપાળા યાત્રા સંઘનું સેક્ટર-૫ વસાહત મહામંડળ, ખોડિયાર પરીવાર, સે-પ યોગા યુ.પ, સેક્ટર-૫ વસાહતની અગ્રણીઓએ મોટી સંખ્યામાં હાજર રહી ભવ્ય સ્વાગત કર્યું હતું. ખોડિયાર પગપાળા યાત્રા સંઘના સંચાલક સુરેન્દ્રસિંહ વાઘેલા દ્વારા સે-પ ખોડિયાર મંદિરે ધજાનું પૂજા અર્ચન પુજારી પ્રભુદાન ગઢવી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. યોગા યુ.પના અગ્રણી સુરેન્દ્રસિંહ વાઘેલાએ ધજાને પૂજા અર્ચના કરી ફૂલહાર કર્યો હતો. આ પ્રસંગે વસાહત મહામંડળના પ્રમુખ કેશરીસિંહ બિહોલા, વસાહતની અગ્રણીઓ, સભ્યો સુરેન્દ્રસિંહ વાઘેલા, વિનોદભાઈ ભટ્ટ, આર.જી. દવે, મૂળસિંહ યાવડા, કનુભાઈ ગિવેદી, જશુભા રાઠોડ, ભીખુસિંહ

રાઠોડ, ઘનશ્યામસિંહ ગોલ, કાનજીભાઈ દેસાઈ, નટુભાઈ પટેલ, મહેન્દ્ર નાથી, લક્ષ્મણસિંહ વાઘેલા, પી.એન. અધ્યાય, જગદીશભાઈ પટેલ, જે.ડી. પટેલ, સમરથદાન ગઢવી, મનુભાઈ ગઢવી વગેરે વસાહતની અગ્રણીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને દર્શનનો લાભ લીધો હતો. આ કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન સુરેન્દ્રસિંહ વાઘેલા, વિનોદભાઈ ભટ્ટ, જે.વી. પટેલ, ઘનશ્યામસિંહ ગોલ, જશુભા રાઠોડ, બાબુભાઈ પટેલે ભારે જહેમત ઉઠાવી કર્યું હતું.



સેક્ટર-૭ શિવશક્તિ મંદિર પાસે ભાગવત કથા યોજાઈ રહી છે. ભાવિકો મોટી સંખ્યામાં કથાનું શ્રવણ કરવા માટે એકત્ર થાય છે.



સરસ્વતી ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ કમ્પ્યુટર સાયન્સના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા એમક્યોર ફાઉન્ડેશન ટ્રસ્ટી લી. ખાતે મુલાકાત યોજાઈ હતી. કુલ ૮૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ આ મુલાકાતમાં ભાગ લીધો હતો. વિદ્યાર્થીઓને એમક્યોર ફાઉન્ડેશન દ્વારા દરેક વસ્તુની ઝીણવટ પૂરકની માહિતી આપવામાં આવી હતી.

## શ્રી ગોવર્ધનનાથજી હવેલી મંદિરના ૨૯મા પાટોત્સવની ઉજવણી



ગાંધીનગર, તા. ૨૫ શ્રી ગોવર્ધનનાથજી હવેલી મંદિર, સેક્ટર-૨૧માં ૨૯મા પાટોત્સવ પ્રસંગે ઉજવવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે યુવા વેષ્ણવાચાર્ય ૧૦૮ વ્રજરાજકુમારે વચનામૃતમાં ઉપસ્થિત ૫૦૦ જેટલા વેષ્ણવો સમક્ષ જણાવ્યું હતું કે સનાતન હિંદુ વેદિક ધર્મમાં તન, મન, ધનનું સમર્પણ કરવાથી ભાવભક્તિ પ્રેમની અભિવ્યક્તિ થાય છે. પુષ્ટિમાર્ગમાં બધી જાતિ-જાતિ સ્વીકાર્ય છે. ગુરુના અપરાધ અને પ્રભુના અપરાધથી ડરતું જોઈએ, ભગવદ કાર્યોમાં નડતરરૂપ થવાને બદલે સહયોગ આપવો જોઈએ. ઈશ્વરને સમર્પણ કરવાથી ઈશ્વર ગમે તે રીતે તમને પરત આપશે. દરેક દરેક વ્યકિતઓના નિયમ અને વ્રતને માન આપવું જોઈએ. આ ઉજવણીમાં નંદ મહોત્સવ અને ફૂલ ફાગનો રસિયા મહોત્સવ ધામધૂમથી ઉજવવામાં આવ્યો હતો. આ પાટોત્સવના મહાપર્વને સફળ બનાવવા ગાંધીનગર વેષ્ણવ સમાજ અને વલ્લભ યુથ ઓર્ગનાઈઝેશનના હોદ્દાદારો ડૉ. પ્રદિપ ગગલાણી, જશવંત ગાંધી, કિરિટભાઈ સોની, ચંદાકાન્તભાઈ અડાલજી, મોલિક પરીખ, જે.ઓ. શાહ વગેરેએ જહેમત ઉઠાવી હતી. જયારે હિનાબેન, ધર્મિષ્ઠાબેન, યોગેશભાઈ, રાકેશભાઈએ મનોરથીની સેવા આપી હતી.

## સરકારી વિનયન કોલેજની વિદ્યાર્થીની સમાજશાસ્ત્ર વિષયમાં યુનિવર્સિટી કક્ષાએ પ્રથમ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ સરકારી વિનયન કોલેજની વિદ્યાર્થીની વાઘેલા મેઘા પ્રવિણસિંહ એ. સમાજશાસ્ત્ર વિષયમાં યુનિવર્સિટી કક્ષાએ પ્રથમ ક્રમાંક પ્રાપ્ત કર્યો છે. ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા વર્ષ ૨૦૨૧માં લેવાયેલી એમ.એ. સેમેસ્ટર-૪ની પરીક્ષામાં સરકારી વિનયન કોલેજના સમાજશાસ્ત્ર વિભાગના અનુસ્નાતક કેન્દ્રની આ વિદ્યાર્થીનીને યુનિવર્સિટી દ્વારા બે ગોલ્ડ મેડલ, રોકડ પુરસ્કાર તેમજ પ્રમાણપત્ર એનાયત કરવામાં આવ્યું હતું. તેમની આ સિધ્ધિ તેમણે કોલેજ અને માતા પિતાનું ગૌરવ વધાર્યું છે. જે બદલ સરકારી વિનયન કોલેજ દ્વારા ખૂબ ખૂબ અભિનંદન અને શુભેચ્છા પાઠવવામાં આવી હતી.

## ડૉ. ટી.એસ. જોષીના નિવૃત્તિ અભિવાદન સમારોહમાં ૨૭મીએ રક્તદાન યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ જીસીઈઆરટીના નિયામક ડૉ. ટી.એસ. જોષી પોતાની લાંબી શિક્ષણ સેવાયાત્રા બાદ નિવૃત્ત થવા જઈ રહ્યા છે તે પ્રસંગે તેમનો અભિવાદન સમારોહ તથા રક્તદાન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ ઉપરાંત ગુરુવંદના અને ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી સંમેલનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ સમારોહ જીસીઈઆરટી, સેક્ટર-૧૨ ખાતે ૨૭મીએ સવારે ૮.૦૦ કલાકે યોજાશે. આ કાર્યક્રમ ડૉ. ટી.એસ. જોષીના અધ્યક્ષસ્થાને ડૉ. હિતેષ એન. દવેની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં યોજાશે. આ કાર્યક્રમમાં દિપક તેરેયા પ્રેરક વક્તા અને વનરાજસિંહ પઠારિયા, ડેપ્યુટી સેક્રેટરી, આરોગ્ય વિભાગ, કૃષ્ણકાંત જીહા, કલ્ચરલ ફોરમ-ગાંધીનગર સમાચાર-તંત્રીની ઉપસ્થિતિ રહેશે. આ કાર્યક્રમ પૂર્ણ થયા બાદ સ્વરૂચિ જોષીન સાથે લેવાનું રહેશે.

## જે.એમ. ચૌધરીની વિદ્યાર્થીનીઓ તાલુકા કક્ષાના કલા મહાકુંભમાં વિજેતા

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ તાલુકા કક્ષાનો કલા મહાકુંભ પી.કે મહિલા કોલેજમાં યોજાયો હતો. જેમાં નિબંધ સ્પર્ધા, ચિત્ર સ્પર્ધા, વક્તવ્ય સ્પર્ધામાં જે.એમ. ચૌધરીની વિદ્યાર્થીની બહેનો પ્રથમ અને દ્વિતીય નંબરે વિજેતા બની હતી. જેમાં મંજુલા ચૌધરી ચિત્ર સ્પર્ધામાં દ્વિતીય નંબરે, અસ્મિતા ચૌધરી નિબંધ સ્પર્ધામાં પ્રથમ નંબરે, યાસ્મીની સોલંકી વક્તવ્ય સ્પર્ધામાં દ્વિતીય નંબરે વિજેતા બન્યા હતા.



સંત નિરંકરી મંદિર, સેક્ટર-૩૦ ખાતે સહગુરુ હરદેવસિંહ મહારાજના જન્મદિવસની ઉજવણી ઉલ્લાસભરે કરવામાં આવી હતી. આ અવસરે વૃક્ષારોપણ, સફાઈ અભિયાન અને આંખોના ચી ચેકઅપ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

## સેક્ટર-૩ ન્યુમાં મહાશિવરાત્રીએ મહાઆરતીનું આયોજન

શિવશક્તિ મંદિર, સેક્ટર-૩ ન્યુ ખાતે મહાશિવરાત્રી દાદાનું પૂજન, આરતી, શણગાર અને મહાશિવરાત્રી પર્વની ઉજવણીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જે તારીખ ૧ ને મંગળવારે રાત્રે ૭.૩૦ કલાકે મંદિરમાં મહાઆરતી યોજાશે. સર્વે વસાહતી ભાઈ બહેનોને દર્શનનો લાભ લેવા જાહેર આમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.



માર્ચ મહિનો આવી રહ્યો છે ત્યારે વિવિધ કામોની ગ્રાન્ટને વાપરવાનું કામ પુરજોશમાં ચાલી રહ્યું છે. સેક્ટર-૧૭માં બગીચાની પાછળ કુટપાથના જુના બ્લોકસ કાઢીને નવા બ્લોકસ નાંખવાનું કામ હાલમાં ચાલી રહ્યું છે.

## ચિરવિદાય

- સ્વ. મિસ્ત્રી અતુલભાઈ મનુભાઈ, ઉ.વ. ૬૪, સેક્ટર-૨
- સ્વ. ઠાકોર સંતોક કાન્તીજી, ઉ.વ. ૫૭, શિહોલી મોટી
- સ્વ. પટેલ રતિલાલ ધુવાભાઈ, ઉ.વ. ૭૧, સેક્ટર-૩૦
- સ્વ. સોલંકી અમરબેન બળદેવસિંહ, ઉ.વ. ૬૨, મહુદ્રા
- સ્વ. ઠાકોર અમ્બાજી મોતીજી, ઉ.વ. ૬૧, શિહોલી મોટી
- સ્વ. ભરવાડ જહાભાઈ મોમભાઈ, ધોળાકુવા
- સ્વ. ઠાકોર ધુવાજી પ્રતાપજી, ઉ.વ. ૩૦, કલોલ

## જુના સચિવાલય ખાતે હોમગાર્ડઝનો સન્માનિત કાર્યક્રમ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર હોમગાર્ડઝ યુનિટ દ્વારા ગાંધીનગર શહેરના વિવિધ પોલીસ સ્ટેશન તથા વિવિધ કચેરીઓમાં માનદ ફરજ બજાવતા હોમગાર્ડઝ સભ્યોને રાજ્યકક્ષાએ તથા જિલ્લાકક્ષાએ જુદી જુદી તાલીમો આપવામાં આવે છે, જે અન્વયે કમાન્ડન્ટ જનરલ ગુ.રા., અમદાવાદ દ્વારા રાજ્યકક્ષાને લીડરશીપ તાલીમ કેમ્પ તા. ૮-૨-૨૨ થી તા. ૨૨-૨-૨૨ સુધી ઉત્તર ગુજરાત રીજીયોનલ તાલીમ કેન્દ્ર, સુઢિયા, જિ. મહેસાણા ખાતે યોજાયો હતો. જેમાં જિલ્લા કમાન્ડન્ટ, ગાંધીનગર દ્વારા ગાંધીનગર હોમગાર્ડઝ યુનિટને ૫ હોમગાર્ડઝ અને ૧ માનદ ઈન્સ્ટ્રક્ટર તરીકેની ફાળવણી કરવામાં આવી હતી. આ તાલીમ કેમ્પમાં પુબજ સુંદર કામગીરી કરી હતી જેથી ગુજરાત લેવલે લાઈન લે આઉટમાં પ્રથમ અને સાંસ્કૃતિક હોમગાર્ડઝ સભ્યોને પ્રોત્સાહિત કરવા તેમના સન્માનનો કાર્યક્રમ પારેડના સમયે જુના સચિવાલય, બ્લોક નં. ૬, જિલ્લા કમાન્ડન્ટશ્રીની કચેરી ખાતે રાખવામાં આવ્યો હતો. જેમાં જિલ્લા કમાન્ડન્ટ વિષ્ણુભાઈ પ્રજાપતિ, સેકન્ડ ઈન કમાન્ડ સી.એમ. પરમાર, કોર્પોરેટર ગોરંગભાઈ વ્યાસ, કોર્પોરેટર ભાવનાબેન ગોલ, કોર્પોરેટર પ્રેમલતાબેન મહેરીયા, નિલેશભાઈ મહેરીયા, સામાજિક કાર્યકર્તા, અલ્પેશભાઈ કે. રાઠોડ, સીનીયર પ્લાટુન કમાન્ડર તથા યુનિટના અધિકારીઓ, એન.સી.ઓ.જી, તથા હોમગાર્ડઝ સભ્યો હાજર રહ્યા હતા. આ તબક્કે જિલ્લા કમાન્ડન્ટ વિષ્ણુભાઈ પ્રજાપતિએ હોમગાર્ડઝ સભ્યોને પુબજ સુંદર માર્ગદર્શન આપી હોમગાર્ડઝ સભ્યોને પ્રોત્સાહિત કર્યાં હતા. કોર્પોરેટર ગોરંગભાઈ વ્યાસે પણ હોમગાર્ડઝ સભ્યોને સંબોધન કરી પ્રોત્સાહિત કર્યાં હતા. આ કાર્યક્રમનું સફળ સંચાલન અલ્પેશભાઈ રાઠોડ, સીનીયર પ્લાટુન કમાન્ડર તથા સેકન્ડ ઈન કમાન્ડ સી.એમ. પરમારે કર્યું હતું.

ગાંધીનગર હોમગાર્ડઝ યુનિટ તથા ગાંધીનગર જિલ્લાનું ગૌરવ વધાર્યું હતું. આ ઉપરાંત ગીરીશ પ્રજાપતિએ માનદ ઈન્સ્ટ્રક્ટર તરીકેની સુંદર કામગીરી કરી હતી. હોમગાર્ડઝ સભ્યોને પ્રોત્સાહિત કરવા તેમના સન્માનનો કાર્યક્રમ પારેડના સમયે જુના સચિવાલય, બ્લોક નં. ૬, જિલ્લા કમાન્ડન્ટશ્રીની કચેરી ખાતે રાખવામાં આવ્યો હતો. જેમાં જિલ્લા કમાન્ડન્ટ વિષ્ણુભાઈ પ્રજાપતિ, સેકન્ડ ઈન કમાન્ડ સી.એમ. પરમાર, કોર્પોરેટર ગોરંગભાઈ વ્યાસ, કોર્પોરેટર ભાવનાબેન ગોલ, કોર્પોરેટર પ્રેમલતાબેન મહેરીયા, નિલેશભાઈ મહેરીયા, સામાજિક

## જન્મદિને વધામણી



રોનક આર પંડ્યા  
સ્નેક લવર  
મો. ૯૦૩૩૬ ૧૭૧૩૩



દ્વાનિ ભરતભાઈ ભાભરીયા  
મો. ૯૯૯૮૮ ૪૭૦૨૭



સતીષ પટેલ  
રાધી રાધી ગૃપ



અંજલીબેન ભટ્ટ



ચિયા ભોમિક બિશ્વાસ  
મો. ૭૮૭૮૨ ૭૭૮૭૨



કૌશલ સાધુ  
સ્નેક લવર કલબ  
મો. ૯૯૯૮૦ ૭૭૭૭૧

## આજે શિવરંજની દ્વારા વિશ્વ વિભુતિ વંદનીય લતાજીને સ્વરાંજલિ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ શિવરંજની, ગાંધીનગર દ્વારા વિશ્વ વિભુતિ વંદનીય લતાજીને તારીખ ૨૬ મી એ સ્વરાંજલિ અર્પણ કરવામાં આવશે. જે રાત્રે ૮:૩૦ કલાકે ઓનલાઈન માધ્યમ થી યૂટ્યુબ પર <https://youtu.be/CgkPPB8x9gU> લિંક પર યોજાશે તેવું વાઈબન બૂચ-પ્રમુખ, શિવરંજની દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું છે.

## આજે સે-૨૭ ખાતે સુંદરકાંડના પાઠ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ હનુમાનજી મહારાજને પ્રસન્ન કરતી સાધના-આરાધના-ઉપાસના એટલે સુંદરકાંડ પાઠ. જેનું આયોજન શનિવારે રાત્રે ૮.૩૦ કલાકે, પ્લોટ નં. ૧૬૪, અનંદનગર, સેક્ટર-૨૭ખાતે શ્રી ભારતીભાણુની વ્યાસ પીઠે કરાયું છે. આ પ્રસંગે ભાવિકજનોને ઉપસ્થિત રહેવા મનુભાઈ નાણાવટી પરિવાર દ્વારા નગરજનોને આમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.